

內 容		
法務部矯正署雲林監獄與臺灣更生保護會雲林分會共同舉辦中秋節面對面懇親活動。		
	典獄長吳承鴻等長官巡視關懷同學及家屬情形	毒品犯家庭支持方案衛教暨更生宣導情形
		
	收容人與家屬面對面互動情形	典獄長吳承鴻等長官巡視關懷同學及家屬情形
<p>雲林監獄為紓解收容人思親情懷，於13日上午與更生保護會雲林分會合辦一場中秋節面對面懇親會活動，讓收容人在中秋節前夕能與家屬直接互通情感，紓解思親之情，並藉親情感召，激勵收容人改悔向上之心。</p> <p>為提高矯正機關能見度，於活動中規劃家屬參觀路線。此外，為落實推動矯正機關毒品施用者家庭支持方案，特邀請何政岳醫師蒞監實施毒品暨家庭教育衛教講座及雲林縣毒品危害防制中心派員宣導戒毒輔導，此項便民措施不僅獲得收容人熱烈回響，亦獲得家屬好評，使符合懇親規定者報名踴躍，計有193名受刑人、402名家屬參與。活動中典獄長吳承鴻、戒護科長、教化科長及管教同仁亦蒞臨巡視會場關懷勉勵收容人並向家屬致意。</p> <p>懇親過程中有許多收容人抱著自己的小孩，握住親人的雙手，相互閒話家常，關懷生活近況，場面溫馨感人令人感動，懇親活動於上午11時00分圓滿結束。</p>		